PŘÍTOMNÝ ČAS PROSTÝ – ZÁPOR
Zápor v přítomném čase tvoříme pomocí don´t nebo doesn´t
a základního tvaru slovesa.
Ve 3. os. č. j. nepřidáváme  - s na konec slovesa, je obsaženo ve tvaru doesn´t.
Př. :              He plays tennis every day.           He doesn´t play tennis every day.
                     On hraje tenis každý den.             On nehraje tenis každý den.
   
                     She runs  every day.                She doesn´t run every day.
                      Ona běhá každý den.             Ona neběhá každý den.
Dále pracuj s tabulkou v učebnici str. 51, cv. 5. Všímej si jen tabulky, nikoliv vět pod ní. Pak doplň odpovědi, které hry hraje a nehraje Jeff i George? Pak doplň věty o sobě.
Which games does George play? 
He plays _________________________________________________________
Which games doesn´t George play? 
He doesn´t play ___________________________________________________
Which games does Jeff play?
________________________________________________________________
Which games doesn´t Jeff play? 
________________________________________________________________
Which games do you play?
I play ____________________________________________________________
Which games don´t you play?
I don´t play_______________________________________________________


 


